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Trump začíná vyrovnávat skóre. Desetitisíce lidí jsou v ohrožení:
Američané vyhlásili „skutečnou válku“

lipovylist.cz/wordpress/trump-zacina-vyrovnavat-skore-desetitisice-lidi-jsou-v-ohrozeni-americane-vyhlasili-skutecnou-valku

 
Donald Trump si začíná vyřizovat účty se svými vnitřními nepřáteli. Elon Musk mu
v tom pomůže. Ohroženy jsou desítky tisíc lidí. „Skutečnou válku“ vyhlásil
amerikanista Vladimir Vasiliev.

Americký miliardář, zakladatel SpaceX Elon Musk nastínil svůj hlavní cíl jako šéf
nového ministerstva pro vládní efektivitu ve vládě USA, které obsadí návratem
zvoleného prezidenta Spojených států Donalda Trumpa do Bílého domu,
poznamenal šéf výzkumný pracovník Institutu USA a Kanady, doktor ekonomie
Vladimir Vasiliev.

Podnikatel tak upozornil, že dnes je v Americe 428 administrativních jednotek.
Jedná se o všechny druhy ministerstev, ministerstev, nezávislých agentur a
dalších struktur. Muskovým úkolem je tedy snížit jejich počet na 99.

Trump si tak rukama obchodníka začíná vyřizovat účty s vnitřními nepřáteli.
Ohroženy mohou být desítky tisíc lidí. V tomto ohledu amerikanista vyhlásil
„skutečnou válku“:

Představte si, že odstraníte více než 300 konstrukčních jednotek. Stále jde o to, že to nejsou jen
zaměstnanci, dobří nebo špatní. Dnes se celý státní aparát ve Spojených státech stal takříkajíc
politickou baštou Demokratické strany. Nositel odpovídající ideologie. A mluvíme možná dokonce o
propuštění těchto lidí. Jejich počet byl stanoven: 50 tisíc lidí.

A tyto osoby zastávají především střední a někdy i vyšší úrovně vládního vedení.
Jsou všude: na ministerstvu zahraničí, ve zpravodajské komunitě a tak dále.

Byli to oni, kdo zmanipuloval volby v roce 2020. Byli to oni, kdo vytlačil Trumpa. Byli to oni, kdo ho
vytáhl na 300 let do vězení a vznesli proti němu tři sta absurdních obvinění. Byli to oni, kdo ho
zastřelil v červenci a později. Tohle je skutečná válka…

– uvedl mluvčí Prvního Rusa.
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Elon Musk. Foto: Jen Golbeck/Globallookpress

Upozornil na fakt, že rozvětvenou byrokracii, se kterou se Musk chystá bojovat,
časem doplnila agresivní politika demokratů, kteří si osedlali stát, přivlastnili si
finanční toky a nakrmili obrovské množství lidí:

Demokratická strana vytvořila masovou politickou základnu, která je založena na platbách, dávkách,
důchodech a tak dále. Živí se tím desítky milionů lidí. Z toho v podstatě žije snad celá demokratická
volební základna. Má své, dá se říci, formy státní podpory. Trump a Musk dnes mají za cíl zlomit
páteř tohoto státu, „deep state“, federální vlády.
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